BROKIS®

P ® &
X
v

BONBORI
WALL

DOWN - PC1280

CM14129



INSTALACNI
MANUAL

BONBORI WALL

nasténné svitidlo

KOMPONENTY, KTERE
JSOU SOUCASTI BALENI:

1x sklenéné stinitko

1x difuzor

1x noha svitidla

1x horni &ast nohy

1x drzak

1x stavéci Sroub M4x4

3x Sroub M6x25

3x stavéci Sroub s Easte€nym zavitem M4x16
3x plastova pruchodka skla
1x stavéci Sroub M4x6

1x bavinéné rukavice

1x instalaéni manual

Doba instalace: 30 minut / 2 osoby

UPOZORNENI:

Pfi nedodrzeni montazniho navodu vyrobce
neruci za pripadné vzniklé Skody! Pri
vybalovani nakladejte se svitidlem s ohledem
na jeho materialové slozeni. Jeho hlavni ¢asti
jsou ze skla.

Pro vyjmuti svitidla z obalu a jeho kompletaci
pouzijte pfilozené bavinéné rukavice.
UPOZORNENI: NELZE POUZIT JAKO VERZI
BONBORI WALL UP!!!

BROKIS S.R.O. ICO 64940799
SPANIELOVA 1315/25 DIC CZ64940799
163 00 PRAHA 6 - REPY C 42174 MESTSKY SOUD

BROKIS® CZECH REPUBLIC V PRAZE

TEL +420 567 211 517

TECHNICAL@BROKIS.CZ

INFO@BROKIS.CZ

WWW.BROKIS.CZ STR. 2



INSTALACNI BONBORI WALL
MANUAL nasténné svitidlo

Informace o Gisténi

CISTENI SKLA

Svitidla BROKIS odpovidaji svoji kvalitou vysokym standardiim. Nez svitidlo opusti prostory nasi spolec¢nosti,
projde nékolika stadii ¢iSténi a kontrol kvality. Vlivem dopravy, skladovani a dobou mezi zabalenim svitidla a
jeho naslednym vybalenim u klienta, miize dojit ke znecisténi. Pfed samotnou instalaci proto dirazné
doporucujeme, aby bylo svitidlo vycisténo a nasledné nainstalovano.

Sklo je potieba nejdfive oplachnout tekouci teplou vodou a odstranit veSkeré necistoty, prach a mastnotu z
povrchu skloviny pomoci prostiedku na myti nadobi. V pfipadé potieby proces zopakovat a nasledné sklo
dakladné ususit papirovou utérkou.

Doporuéeni: nepouzivat technicka a vysoko-koncentrovana redidla ¢i pfipravky, které nejsou uréeny na
osetfovani sklenénych povrchil. Nepouzivejte také prostredky obsahujici silikon, které rychleji pritahuji prach a
mastnotu.

U KAZDEHO SVITIDLA VCETNE JEHO KOMPONENTU JE PRED EXPEDICi DUKLADNE ZKONTROLOVANA JEHO
FUNKCNOST. VYROBCE NENESE ODPOVEDNOST ZA NESPRAVNE ZACHAZENI S PRODUKTY.

BROKIS S.R.O. ICO 64940799 TEL +420 567 211 517
SPANIELOVA 1315/25 DIC CZ64940799 TECHNICAL@BROKIS.CZ
163 00 PRAHA 6 - REPY C 42174 MESTSKY SOUD INFO@BROKIS.CZ

BROKIS® CZECH REPUBLIC V PRAZE WWW.BROKIS.CZ STR. 3



1. INSTALACE NASTENNEHO DRZAKU

Zvolte dostatecné silné kotevni prvky (neni sou€asti baleni). S ohledem na rGizné typy stén a pouzitych materialt
doporudujeme konzultovat s odbornikem. Vyrobce neodpovida za nevhodné zvoleny pracovni postup, nevhodné zvoleni
kotevnich prvku ¢i vady materialll, do kterého se nosny komponent instaluje.

Provlecte kabel priichodkou v drzaku a pfiSroubujte drzak na sténu smérem drazkou vzh(ru.

STR. 4



2. ELEKTRICKE ZAPOJENI

Elektrické zapojeni provedte dle schématu zapojeni. Instalace musi byt provedena tak, aby jednotlivé vodi¢e pfivodniho

kabelu byly uloZzeny v pfipojovacim modulu.

STR. 5



3. INSTALACE MONTURY

Zemnici vodi€ v kovové montufe zapojte do konektoru na pfiSroubovaném drzaku.

Nasurite kovovou monturu na pfiSroubovany drzak a zajistéte z vrchni ¢asti stavécim Sroubem M4x6 pomoci imbusového
kli¢e velikosti 2.

STR. 6



4. SESTAVENI SVITIDLA

VloZte difuzor do nohy svitidla. Vkladejte do naklonéné nohy, tak aby nedoslo k podkozeni difuzoru a poté srovnejte do
vertikalni polohy! ;
Zasroubujte stavéci Srouby 3ks M4x16 z vnitini strany téla tak, aby z venkovni strany byly zaroven s vné;j$i plochou. Srouby
zaSroubujte po 120 stupnich viz. ilustrace.

s
> \
—
20000000y
Y 50000000, /
o o \ 50000000
LR 000000000
600000
06000000 booooo0o000
00000000 000 0004
000000000
000000000 OOOO@’G'OOS
000000000 00000000
000000000 00000000
000000000 000000000
000000000 000600000
000000000 000000000
OOooooODg 90000606000
ggooooogo 300000008
006550008 5000600000
00 00000 © 00 00
0 o 000°

STR. 7



bem velikosti M4x6

ecim srou

0

Y)

STR. 8

S 9000000000 000000
©000000000C 000000
00000000000 0000O0C
000000000 0000000
©000000000000000 ©
000000000 Q0000000
0000000000
°P0000 00000 000000
c0coccoco0o0o0o0O0O

© 000000000 000000
2000000000 000000
©00000000000000O0CEC
©000000000000000
0000000000000 0C0OO0O ©
©00000000000000O0

©00000000 0000000
c000000 000000000
joXeXe]

INSTALACE SVETELNEHO ZDROJE

5.

Nainstalujte svételny zdroj.

Do nohy svitidla vloZte kovovou monturu se Zarovkou a otocte smérem doprava. Zajistéte stav

busového kli¢e velikosti 2,5 proti uvolnéni.

pomoci im

000000000 000000
©00000000000000
©00000000000000
20000000000 000000

Il




6. INSTALACE SKLENENEHO STINITKA

Nasadte sklo na télo svitidla vétSim otvorem smérem doll a nasSroubujte 3x Srouby M6x25 do otvor( horni ¢asti stinitka.

STR. 9



7. ZAVERECNE SESTAVENI SVITIDLA

Za pomoci druhé osoby, ktera pridrzuje Cast svitidla se stinitkem, zapojte konektor do konektoru na montufe pfidélané na
zdi. Cast svitidla se stinitkem vsurite do konstrukce pfidélané na sténé tak, aby byl kabel konektoru se zemnicim vodi¢em
stoen do dutiny horni €asti svitidla. Zajistéte pfilozenym Sroubem pomoci specialniho klice, ktery je dodavan v baleni.

<P
H

\v_/

STR. 10



8. ZAPNUTI SVITIDLA

Zapnéte privod elektrického proudu a ovéfte funkénost svitidla.

STR. 11



